

洛杉磯各學區退學率驟降

駐洛杉磯辦事處教育組

南加州各學區學生退學率過去一年減少，比起南加州其他各郡明顯改善許多，有的地區甚至驟降 42%。這份統計資料顯示，無論族裔背景，學生順利留校就讀的比例提升不少。專家認為是學校已經認知到極端退學政策，無法改變校內學習風氣，更無法提升學術素質。

這些學區在過去一年致力於用更有效的方式，修正學生的不良行為，企圖用正向管理來提升學生的表現。

包括 4 郡，洛杉磯、河濱郡、聖伯納迪諾郡、范杜拉郡，去年一年減少了 37,325 名退學生。其中洛杉磯郡比全加州平均退學率少了 42%，聖伯納迪諾郡少了 12%，河濱郡少了 59%，而范杜拉郡更是少了 60%。

另外從族裔分析，非洲裔以及西語裔學生是退學率降低最多的族群。根據約翰霍普金斯大學在 2013 年的研究顯示，一名 9 年級學生的退學之後，涉及少年犯罪的機率增加了 3 倍。

從南加州亞速薩學區的情況可以明顯看出成效。該學區是洛杉磯郡 80 學區中，非洲裔學生退學率減少最多的學區。學區方面努力的協調，希望能幫助在退學邊緣的學生們。一部份學生送到專門的課程，採取小班制教學，同時也加重輔導人員的協助時數，幫助他們控制易怒的情緒，或是藥物濫用等問題。施行一段時日後，這群學生無論在學科成績或是行為管理都有明顯進步，甚至許多學生可以在半年之內，再度回到原本的校園完成學業。

譯稿人：沈茹逸摘譯

資料來源：2014 年 6 月 17 日，洛杉磯時報

連結網址：

<http://www.latimes.com/local/education/la-me-school-suspension-20140617-story.html>